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©1. o) Eotw H évac duywplowos yweoc Hilbert. Na deifete 6t
(i) Kdde opdoxavovixd abvoro eivar apiduriowo (1 tencpoouévo).
(i) Avo ornoeodritote opBoxavovixée Bdoeic €xouv Ttov Bro Thndind apLdud.

B) Eotww M évac xhelotde undywpeos evog yodpou Hilbert H, m € M xou h € H. Av Pyh ebvar n opdf
meofol tou h enl tov M, dei&te 6Tt m L Py/h av xou pévo av mLh.

©2. Eotwo (X, | - 1), Y, | - ||) 8o ydpor pe vépua xou T : X — Y o ypouxf omewdvion. Na oploete
n6te o T Aéyetan @paypévoc terectrc. Na delete 6tL av o T elvon pporyuévog tehecThc TOTE Loy LeL:

T
IT|| = sup{||Tz| : = € X, ||z|| =1} :sup{””;cl| rrxeXa# O}.

©3. o) Eotw H évac yodpoc Hilbert. No oploete ndte évac teheotic T € B(H) Myetou:

(i) puotohoyxde. (ii) wopetpio. (iii) detnde.
No deilete Ot

1. Av A guoiohoywde, tote ebvon | Azl = ||A*z|| v xdde € H, o vo cupmepdvete 6t yioo ¢ € H xou
A€ Cevn Az = \x & A*x = .

2. Av S,T € B(H) elvar tétoi0L wote 0 < S < T, téte ebvan A*SA < A*TA vy 89 A € B(H), xou

1S < 7).

B) Eotw H évoc yopoc Hilbert xou M évag xhetotodc undyweds tou.

(1) No Belgete 6T 1 opd1| mpoPol Py etvan pparyuévos tehectic pe || Pull = 1.

(ii) Av P,Q eivon oL opdéc npoPoréc tov H eni twv xhetotdv unoyweny M, N avtictouya, va deilete 6Tt
|IPz|| < ||Qz||Vze H= M CN < QP =P.

4. o) Eotw X évac yopoc Banach xou T € B(X). IIéte Mpe 6t o T ebvan xdtor gpaypévog; Na
delete 6t évag teheothc T € B(X) elvon avtiotpédiuog ov elvon xdtw QpayUévos xou €xel Tuxvé GOVOAO TULMV
(R(T) = X),

B) Eoww H évog ydpoc Hilbert xaw T' € B(H). No deilete 61t 0 tehectic T elvon avtiotpéduloc av oL TeAectée
T xon T™ elvon xdted pparyuévol.

©5. Eotw H évag dnepne didotaong daywplowoc yopoc Hilbert xow A € B(H). Iéte o A héyeton ovpmoyic;
(1) No dei€ete 6Tt av A, B eivon oupnayelc teheotéc t6te xon ou AB, BA eivan cupnayeic tehestéc.

(ii) No dei€ete 6L av A € B(H) elvan ouumoyfic tehecthc t6te yio xdde opdoxavovixs axohovdio (x,) toylet:
|Ax, || — 0 (unédeln Oewpelote Yvwoté 6u (AX,,x,) — 0).

(iii) Oeswpeiote touc tehectéc eni tou lo : T(x1,x9,23,...) = (21,0,23,0,z5,...) xou S(z1,22,23,...) =
(0, 22,0, 24,0, zg, ...). Noeetdoete av oL tehectéc 1,5, T'S elvor cuprayeic.

To Jepata eivor toodLvaua. T'ia To dplota anattoLvTon Teid OAOXANPLWUEVA
Vépata. Aldpxeia eE€taong 2,5 wpeq.
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